
У току друга седница Скупштине: Поново без кворума за гласање о неповерењу Влади
четвртак, 16 април 2026 14:22

Седница Скупштине на чијем дневном реду је предлог за гласање о неповерењу
Влади поново је одложена јер није било кворума за рад. У 12 часова је почела
друга седница скупштине данас, а на чијем дневном реду се налази 40 тачака.

  

  

И јучерашња седница Скупштине на којој је требало да се гласа о предлогу опозиције за
неповерење Влади одложена је након што није било кворума за рад.

  

13:56

  

Павићевић: Закон о студентском организовању писан са намером да га спречи

  

Посланик Ђорђе Павићевић рекао је да је Закон о студентском организовању из 2021.
писан са намером да се спречи студентско организовање и да се уведу услови које
организације не могу да испуне.
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"Писан је и са намером да власт контролише студентско тело преко такозваних
легитимних представника, који баш и немају пуно упоришта ни у студентском телу, ни
међу студентима. Недавно смо на одбору видели председницу СКОНУС-а која студира
већ 11 година и која факултет вероватно дуже време није видела, а говори у име
студената", наводи Павићевић.

  

Закон је писан и са намером да се утиче и на изборе на факултетима и тога ко ће
управљати њима преко представника студената у наставно-научном већу и саветима.

  

13:50

  

Јаковљевић: Власт игроказом са кворумом глуми мангупа

  

Посланица Народног покрета Србије Ана Јаковљевић каже да власт игроказом са
недавањем кворума за седницу о поверењу Влади Србије покзује да заправо бежи од
избора.

  

13:40

  

Никезић: Вучић се хвали кладионицом од 1,5 милијарди евра

  

ССП је предложио измене закона о играма на срећу, а потпредседник Странке слободе
и правде и народни посланик навео је да се председник Вучић хвали кладионицом од 1,5
милијарди евра.

  

"Пре пар недеља чули смо да ће Србија добити прву уницорн компанију и да је то
кладионица вредна 1,5 милијарди евра. То је директан производ ваше системске
корупције. Док нормалне земље могу да се похвале уницорн компанијама из области
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ИТ-ја, роботике - Вучић се хвали кладионицом вредном 1,5 милијарди евра. Замислите
колико новца је та кладионица исисала од грађана? Колико породица је унесрећила да
би данас вредела 1,5 милијарди евра", пита Никезић.

  

13:00

  

Тепић: Тајни састанак са ракијом министра Селаковића и тужиоца Ненадића

  

Посланица Странке слободе и правде Мариника Тепић поставила је питање тужиоцу
Тужилаштва за организовани криминал Младену Ненадићу у вези "његовог тајног
састанка на ракији са првооптуженим Николом Селаковићем у дану када је наложен
претрес министарства културе".

  

"Ово је јуче изнео првооптужени за случај Генералштаб министар Никола Селаковић -
25. марта 2025. у мом кабинету је боравио тужилац Ненадић, дошао је у моју
канцеларију, запалио цигарету и тражио да попије ракију... Дакле, Селаковић каже да је
тужилац Ненадић дошао код њега, тражио ракију и да су разговарали готово сат и по
времена. О овом састанку Селаковића и Ненадића не постоји белешка, нити је Ненадић
то радио службено. Још скандалозније је што се овај састанак дешава баш у дану када је
други тужилачки тим који је водио предмет наредио претрес Селаковићевог
министарства", навела је Тепић.

  

Након тајног састанка са ракијом Селаковић подноси 26. марта тужилаштву писмено
изјашњење на неколико страна, каже посланица ССП.

  

"Намеће се питање - ко је Селаковићу рекао да то уради? Зато захтевамо хитно
образложење тужиоца Ненадића о овом тајном састанку 25. марта. Тражимо и одговор
на питање да ли је истина да је Ненадић спречио хапшење Селаковића 17. јуна", пита
Тепић.

  

12:55
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Бошковић: Зашто су се грађани Кањиже пробудили под опсадом

  

Народни посланик Србија центра (СРЦЕ) Петар Бошковић затражио је данас на седници
Скупштине од министра одбране Братислава Гашића да одговори по ком правном основу
и којој одредби Устава директор Војнобезбедносне агенције (ВБА) води истрагу о
диверзији на цивилном гасоводу у миру, а војни специјалци патролирају код Кањиже у
пуној борбеној опреми, иако није ванредно стање и иако није проглашено ратно стање.

  

„Члан 139 Устава дефинише улогу, намену, задатке и надлежност Војске Србије.
Признаћете, ово свакако није била надлежност Војске. А чланови 5 и 6 Закона о ВБА и
ВОА ограничавају их у миру на заштиту војске и Министарства одбране. Наравно,
уколико су имали оперативна сазнања, они су били дужни такође по закону да то
доставе БИА и МУП. Међутим, нажалост, ви сте Пандорину кутију са њиховим
ангажовањем отворили још у Јовањици“, рекао је Бошковић.

  

Он је запитао и зашто у том случају нису ангажовани БИА и МУП, наглашавајући да
грађани Србије треба да знају да ли је ово била стварна угроженост или театар апсурда
за потребе спољне политике и помоћи Виктору Орбану.

  

Бошковић је затражио и од Гашића да одговори по ком правном основу и процедурама
су припадници специјалног одреда Војне полиције „Кобре“ ангажовани за обезбеђење
председника СНС Милоша Вучевића, који већ две године није државни функционер.

  

„Да ли је Влада Србије донела посебно решење или закључак о одређивању заштите
коју спроводи Министарство одбране, а не МУП? Да ли постоји наредба министра
одбране којом се налаже ‚Кобрама‘ извршење задатка ван Министарства. Подаци о томе
ко је доделио војно обезбеђење страначком, а не државном функционеру, по ком основу
и колико кошта грађане, не може бити тајна и немојте покушавати да ово степенујете као
тајну“, поручио је он.

  

Бошковић је затражио и одговор да ли су ВБА и БИА израдила елаборат о степену
угрожености Вучевића, који потврђује да му је живот угрожен због претходног рада у
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Министарству одбране, јер то је процедура, као и да ли је Биро за координацију рада
служби безбедности предложио да се за употребе војни ресурси.

  

12:44

  

Пајић: Министарство културе оптужило ПСГ за злостављање

  

ПСГ је послао питања Министарству културе о пријавама за мобинг у службама заштите,
који спроводе поједини директори који су, како је навео Пајић, обухваћени оптужницом
за Генералштаб. Министарство културе одговорило је на питања ПСГ-а наводећи да
овај покрет "врши злостављање и малтретирање људи у министарству културе и
установама заштите".

  

"Волео бих да подсетим све овде и господина Селаковића, који није ту, да је
злостављање када једна партија организује батинаше па на изборни дан шаље те исте
батинаше да туку људе, спречавају транспорт бирачког материјала. Злостављање је
када отпуштате раднике, учитељице, васпитачице из вртића само зато што не припадају
странци. Злостављање је када прогоните људе на бази политичке припадности па не
могу да живе у рођеној земљи.. Злостављање је прекомерна употреба силе од стране
полиције и парабригада које полиција нису", навео је посланик ПСГ Владимир Пајић.

  

12:06

  

Почела седница коју је заказала Брнабић

  

Почела је седница Скупштине коју је јуче заказала председница парламента Ана
Брнабић, а на чијем дневном реду се налази 40 тачака.

  

Седници присуствује 159 народних посланика.
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10:37

  

Брнабић рекла да ће кворум бити обезбеђен

  

Председница Скупштине Србије Ана Брнабић изјавила је данас да ће после усвајања
важних закона на седници која ће почети у 12 часова, владајућа већина обезбедити
кворум за Предлог о гласању о неповерењу владе.

  

"Након седнице у 12 сати, када усвојимо све те законе и ратификујемо све споразуме
које су важне за грађане и привреду, ми ћемо њима дати да направе ту своју политичку
представу и поново покажемо наш демократски капацитет", рекла је Ана Брнабић у
гостовању на Пинк ТВ.

  

10:24

  

Напредњаци се нису појавили у сали

  

Посланици владајуће већине нису се појавили у скупштинској сали како би дали кворум
за гласање о неповерењу Влади, упркос најавама да ће он бити обезбеђен.

  

10:05

  

У сали 20 посланика, без кворума за рад Скупштине

  

У скупштинској сали данас је било присутно 20 посланика, те поново није било кворума
за гласање о предлогу за неповерење Влади Ђура Мацута.
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Потпредседница парламента Марина Рагуш навела је да ће посланици о наставку ове
седнице бити благовремено обавештени.

  

09:18

  

Две седнице Скупштине данас

  

Седница је била заказана за јуче у 11 сати, али су посланици владајуће већине, после
интонирања државне химне “Боже правде”, напустили салу и нису дали кворум, па је
седница одложена за сат времена.

  

Међутим, ни у 12:15 сати није било кворума за рад.

  

Извор: Н1 Београд

  

Председница Скупштине Србије Ана Брнабић сазвала је за данас у 12.00 нову седницу
са 40 тачака дневног реда.

  

Брнабић је предложила да на дневном реду ове седнице буде девет предлога закона,
више међународних споразума и уговора и и Предлог стратегије управљања минералним
и другим геолошким ресурсима Србије до 2040.

  

Предложени закони односе се, између осталог, на заштиту потрошача, трговину,
трговачке праксе за одређене врсте производа, управљање кохезионом политиком,
спречавање и сузбијање трговине људима, накнаде за коришћење јавних добара,
транспорт опасне робе, царинску службу и истраживање несрећа у ваздушном,
железничком и водном саобраћају.
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Скупштина би, поред осталог, требало да потврди споразум о придруживању Србије
Програму ЕУ4Хеалт Европске уније, као и о зајму од Банке за развој Савета Европе, те о
финансијском уговору са Европском инвестиционом банком.

  

За дневни ред је предложена и измена Одлуке о употреби Војске Србије и других снага
одбране у мултинационалним операцијама ван граница Србије.

  

(Н1)
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